

# 辛亥革命

弘揚辛亥精神 振興中華民族  
1911-2011 辛亥革命百年紀念

# 天下為公 博愛天下

## 紀念辛亥革命 100周年活動

### 海外華僑華人舉行活動紀念辛亥革命百年



由世界孫中山基金會、中國廣東省歸國華僑聯合會、美京中國文化中心主辦的“孫中山先生與辛亥革命”圖片展9月4日在華盛頓舉行，中國駐美國大使館公使楊子剛等為圖片展剪綵

新華網報道：海外華僑華人近日分別舉辦各種活動，紀念辛亥革命100周年。美國哥倫比亞特區、馬里蘭州、弗吉尼亞州等地華僑華人聚會華盛頓唐人街，共同紀念辛亥革命100周年，並觀看當天開幕的“紀念辛亥革命100周年圖片展”。

出席圖片展剪綵儀式的中國駐美國大使館公使楊子剛說，孫中山先生在百年前提倡的振興中華、民族復興、統一中國等理念是海內外華僑華人共同的精神財富。他希望廣大華僑華人借紀念辛亥革命百年的機會，進一步投身到海峽兩岸和平交往的洪流當中，為祖(籍)國的社會經濟文化發展作出貢獻。

華盛頓地區中國和平統一促進會常務副會長何曉慧說，圖片展讓人重溫過去百年歷史。華僑華人無論身在何處，都心向祖(籍)國的和平統一。

加拿大溫哥華市政府近日舉辦“辛亥革命百年紀念周”活動，華僑華人在溫哥華市政廳大樓前舉行紀念儀式，並在大溫哥華中華文化中心舉行“洪門貢獻辛亥革命百年紀念大會”。

率政協代表團參加紀念大會的中國全國政協副主席、致公黨中央主席萬鋼在演講中高度評價海外華僑華人，特別是加拿大洪門對辛亥革命的貢獻。他說，在紀念辛亥革命之際，就是要大力弘揚中華民族熱愛祖國的精神、崇尚團結的精神、追求統一的精神。“只要我們真正以國家前途為重，以民族利益



為重，以人民的幸福為重，不斷共同推進兩岸關係的和平發展，不斷促進兩岸各領域的交流與融合，兩岸關係的和平發展一定能夠沿着正確的方向行穩致遠，兩岸的和平統一就能够在民族復興的歷史進程中得到實現。”

全加洪門達權總社長陳德光說，100年前，包括洪門人士在內的海外華僑華人拋頭顱灑熱血，為孫中山先生搞革命募集大量資金，支持孫中山先生和革命黨人成功地推翻了清朝政府。他表示，作為海外僑胞，愛祖國主要表現在遵守所在國法律，做一個好市民；要跟主流社會溝通，弘揚中華文化；要促進中加兩地在經濟、文化、教育、科技上的交流；要維護國家的完整，促進海峽兩岸的統一。

中國駐溫哥華總領事梁梳根在大會致辭時說，當前中國尚未完全統一，振興中華的千秋大業還需要大家共同努力。“希望僑胞們以紀念辛亥革命100周年為契機，繼續發揚辛亥革命精神，為振興中華、為中國的和平統一大業、為中加友好關係的發展作出新貢獻。”

墨西哥華僑華人近日在墨西哥城舉辦紀念辛亥革命100周年座談會，中國駐墨西哥大使館官員、華僑華人、孔子學院代表和來自墨西哥各界人士等近百人出席。

華僑華人暢談辛亥革命的重要意義，表達為祖(籍)國建設和發展出力的願望。墨西哥中國人總商會會長陳發說：“我們要發揚孫中山先生的愛國主義精神，繼承前輩華僑‘革命之母’的光榮傳統，關心和參與祖國的建設和發展，積極參加‘反獨促統’的各項活動。”



### 費城僑界辛亥革命圖片展開幕

【僑報報道】紀念辛亥革命勝利100周年大型圖片展于9月2日下午在費城華埠開幕，當日正在費城訪問的中國駐紐約總領事孫國祥大使和夫人王敏出席剪綵儀式。孫國祥在致詞中表示，促進中國的和平統一和實現中華民族的偉大復興，是我們對辛亥革命最好的紀念，也是我們對孫中山先生最好的緬懷。

展覽由大費城華人社團聯席會議、世界孫中山基金會、廣東省僑聯共同主辦，向公眾免費開放。這次主要展出的60余幅珍貴照片來自廣東省孫中山故居紀念館。還有一些展品由新華社華盛頓分社提供。在剪綵儀式上，中國駐紐約總領事孫國祥大使說，孫中山先生是華夏兒女所敬仰的革命先驅和歷史偉人。辛亥革命是中國近代史上劃時代的偉大事件。一百年來，孫中山先生及其領導的辛亥革命，已經成為凝聚中華民族感情、推動祖國和平統一的重要紐帶。今天，我們在此隆重舉辦這個圖片展，就是要學習孫中山先生的“愛國若命”的人生態度，天下為公的博大胸懷和鞠躬盡瘁的高尚品德，就是要繼承孫中山先生“振興中華、復興民族”的遺志，就是要弘揚中華民族精神，傳播中華文明，推動兩岸和平統一。

大費城華人社團聯席會議秘書長梁鴻生、世界孫中山基金會主席彭偉權分別致詞，感謝各界對展覽所給與的支持。本次圖片展主辦方之一、中國廣東省僑聯代表團成員中

山市僑聯主席李嘉英、秘書長楊彪、孫中山故居紀念館主任張咏梅、副主任黃建敏也出席了開幕儀式。出席開幕儀式的嘉賓還有：中國駐紐約總領事副總領事周立民、僑務組長羅剛、僑務領事黃宗文、新華社華盛頓分社社長葛相文、美東華人社團聯合總會總顧問蘇煥光、美國洪門總公堂總理李永耀、宋慶齡原侍衛長王道理的夫人李玉珍等。

美國華人共和黨聯盟主席蘇麗鳳帶來了賓州州長考比特給展覽發來的賀函。費城30多個華人社團的300多人出席了剪綵儀式。



### 辛亥百年中國成就展紐約揭幕

【僑報報道】辛亥革命100周年紀念日臨近，由紐約中國和平統一促進會及美國亞洲文化中心聯手主辦、紐約地區眾多僑團共同主辦的“辛亥革命百年來中國建設發展成就(圖片)展”3日在曼哈頓中城的亞洲文化中心開幕，近50幅大型圖片將讓人們回顧辛亥革命的百年歷史，重溫革命勝利之後的中國建設發展成就。

中國駐紐約新任總領事孫國祥應邀到場為展覽剪綵並致辭，紐約中國和平統一促進會會長花俊雄和亞洲文化中心主任楊頌主持了活動。

孫國祥總領事致辭中表示，我們在此一同回顧辛亥革命百年來中國的建設發展成就，可以看到百年前孫中山先生《建國方略》中的構想在今天一一得到實現。今天的中國，工業、農業、交通、水利等各個領域都得到完善的開發建設，人民生活基本實現小康，民族、民權、民生不斷發展進步。不僅如此，今天的中國已經成為世界第二大經濟體，政治穩定、經濟繁榮、人民安康幸福，中山先生一生孜孜以求一個獨立自主、繁榮富強的中國的偉大抱負和美好願景，在海內外中華兒女的共同努力下，正在一步步成為現實。

孫國祥表示，回顧辛亥革命一百年來中國的建設發展成就，就是要繼承和發揚辛亥革命的偉大精神。“振興中華、民族復興”是中山先生思想和精神的核心。他曾說過，“統一是一中國全體國民的希望，能夠統一，全國人民便享福，不能統一，便要受害”。遺憾的是，辛亥革命作為海峽兩岸中華兒女的共同記憶和歷史，

兩岸至今仍未統一，這是我們民族最大的傷痛。兩岸分隔一甲子，走過了不同的發展道路，但各自取得了全方位的建設成就，共同豐富着中國現代化的內涵。但是，中華民族要真正實現復興，完成中山先生的遺願，就必須堅定不移地推進祖國和平統一。值得欣慰的是，當前兩岸關係和平發展取得了一系列積極和重要的進展，兩岸同胞作為血脈相連的命運共同體，共渡時艱、共襄盛舉，攜手應對自然災害和金融風暴，共享祖國建設發展帶來的福祉。兩岸關係發展面臨着難得的歷史機遇，我們應對此倍加珍惜。

孫國祥希望廣大僑胞攜起手來，同心協力，共同促進祖國的和平統一和中華民族的偉大復興。他並衷心祝願圖片展圓滿成功。



**川味居 CHINA STAR**  
Finest Chinese Cuisine  
Dine-in . Take-out . Free Delivery  
www.chinastar-pgh.com

**正宗川菜 名師主廚  
環境優雅 友善服務**

**大開業** 1900 Murray Ave. (Cross Giant Eagle)  
Pittsburgh, PA 15217  
Tel: 412-521-1313

**五周年** 3200 McIntyre Square Dr. (Near K-Mart)  
Pittsburgh, PA 15237  
Tel: 412-364-9933

好吃! 實在!

**安心會計師事務所**  
Angel Accounting & Consulting, LLC

優質的服務 優惠的價格

- 賓州匹茲堡地區唯一通過美國註冊會計師資格考試的華人會計師樓
- 美國聯邦稅務局註冊代理
- 美國註冊會計師協會會員
- 匹茲堡中國餐飲協會專聘會計師
- 美國會計師事務所工作經歷
- 美國工商管理碩士
- 百強大型企業數十年正宗西方財會經驗
- 著名一流高等學府學士、博士學歷

**服務項目**

- 公司設立變更
- 公司個人稅務
- 餐館買賣租約
- 解決稅務爭議
- 合法省稅規劃
- 會計簿記
- 財務報表
- 酒牌申請
- 薪資出糧
- 改稅補稅
- 電子報稅 準確快速
- 專業服務 安全保密
- 經驗豐富 誠信可靠
- 負責熱忱 服務上門
- 為您着想 保您放心

**服務匹茲堡地區及全美各州 免費諮詢 歡迎來電**

電話: 412-606-5196 傳真: 412-904-2368  
聯系人: Annie; Raymond 電郵: angel1tax@yahoo.com